

今日雁门

JIN RI YAN MEN

代县县情通报 (内部资料) 代县融媒体中心主办 第1204期

2021年3月15日 农历辛丑年 二月初三 星期一



图为王启瑞一行查看“三零”单位创建情况

省应急管理厅厅长王启瑞带队在我县开展“两会”期间安全督查

县党群政法选区举行县第十七届人民代表大会代表选举大会



李勇刚,县委常委、宣传部长张东家,县委常委、组织部长闫晓东和县人大、政协班子成员以及党群政法选区共241名选民参加选举大会。

按照代县选举委员会分配给党群政法选区代表名额1名,选举委员会确定正式代表候选人2名。

选举大会由贾平华主持,宣读了代县第十七届人民代表大会代表选举办法,采取举手表决的方式,全体与会选民一致通过了总监票人、监票人和总计票人、计票人名单。

经全体与会选民投票选举,任云峰当选为代县第十七届人民代表大会代表。

本报讯(记者 石俊文)3月9日上午,县党群政法选区在县委大会议室举行县第十七届人民代表大会代表选举大会。县委书记田永清,县委副书记温安娜、贾平华,县委常委、纪委书记郭万国,县政协主席陈月峰,县委常委、纪委书记赵国兴,县委常委、统战部长

本报讯(记者 庞亮 康涛)3月8日,省政府安委办主任、省应急管理厅厅长王启瑞带队深入我县,对全国“两会”期间安全生产工作进行了督导检查。市政府一级巡视员武宪堂,县委书记田永清,县委副书记、县长郝江陵,县委常委、常务副县长李清及有关部门负责同志陪同检查。

在代县明利矿业有限责任公司,王启瑞一行深入矿区和井下工作面,对企业“三零”单位创建、井下民用爆炸物品储存库设置、岗位安全生产标准化作业、现场安全管理、安全防范措施落实等情况展开实地检查。

在座谈会上,听取了企业负责人“三零”单位创建和安全生产情况汇报。

王启瑞强调,安全生产责任重于泰山,一时一刻也不能放松,一丝一毫不容懈怠。各级政府和相关部门要认真落实我省“三管三必须”实施细则,按照省委省政府关于做好全国“两会”期间安全生产工作的部署要求,紧盯重点地区、重点企业、重点部位、重点环节,时刻保持思想上警钟长鸣、制度上严密有效、检查上严格细致,严格落实监管责任,狠抓工作落实,抓实抓细安全防范工作。各企业要切实担负起安全生产主体责任,针对本企业存在的突出问题和薄弱环节,加强安全风险管控和隐患排查治理;强化培训,确保职工熟练掌握安全生产操作技能;加大投入,切实提高安全生产技防水平;完善预案,不断提高发现隐患和处置事故的能力。把安全责任真正落实到每个环节、每个岗位和每个人,坚决防范和遏制各类事故发生,为全国“两会”胜利召开创造稳定的安全生产环境。

武宪堂表示,各级各部门要时刻绷紧安全生产这根弦,深入开展做好“三管三必须”实施细则,脚踏实地抓落实,强化责任落实,深化专项整治,确保全市安全生产形势持续稳定。

市政府副市长裴峰在我县调研

本报讯(记者 温琪 张瑞萍)3月12日上午,市政府副市长裴峰一行深入我县,就春耕备耕工作情况和山西雁门山酒业有限公司生产经营情况进行调研,并召开座谈会。县委副书记、县长郝江陵,政府副县长张小平、蔚丽平一同调研。

裴峰一行首先来到山西雁门山酒业有限公司方盛酒业厂区,实地参观了浸米蒸煮间、前发酵间、凉米间、后发酵间、压滤间等,详细了解了蒸煮、淘洗、浸米、后发酵、散黄酒灭菌、液体定量灌装机灌装等工序作业规程。

随后,在山西雁门山酒业有限公司召开的座谈会上,企业负责人汇报了2020年工作情况,介绍了2021年工作计划;裴峰与企业及相关部门负责同志共同探讨了企业发展的新思路、新理念、新模式。他强调,要建立好的机制、思路、理念、战略和营销模式,在保证黄酒品质的同时,在包装设计上跳出去,把黄酒背后的厚重文化底蕴挖掘出来,把品牌背后的故事讲好讲透;要以包容开放的心态择优配备人才,创建一支文化创意团队,诠释好黄酒新概念;要严格标准,规范管理,加强协会联盟,建立企业生产合作体系,布好“雁阵”,共同支撑起代州黄酒品牌,进一步促进黄酒企业走远走长,推动黄酒品牌做优做强。

在山西农资集团代县分公司,裴峰仔细察看了种子、化肥、农药等品类和价格,进一步了解了农资储备供应保障情况,并听取了县农业农村局负责同志关于全县春耕备耕物资储备情况的汇报。他表示,当前正值春季农业生产的关键期,省农资集团代县分公司要畅通农资物流保供稳价,以保障春耕春播顺利开展。

郝江陵深入雁门关镇检查指导县乡人大代表换届选举工作



图为郝江陵为选民作选票说明

本报讯(记者 庞亮 温琪)3月9日上午,县委副书记、县长郝江陵深入雁门关镇红墙村和上田村,检查指导县乡人大代表换届选举工作,并现场查看选举情况。县委常委、主任郭万国,县委常委、人武部部长宋华,县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,人大常委会副主任闫耀勇,政府副县长陈文秀一同检查。

上午10时许,在红墙村和上田村村委投票站,选民们排起了长队,在认真听取工作人员所作的选举事项说明后,大家积极踊跃地投下自己神圣的一票。“人民代表人民选,选好代表为人民。”广大选民对此次选举报以殷切期望,纷纷表示要将选票投给真正能为老百姓办实事、办好事的代表。

郝江陵指出,县乡人大代表换届选举是全县人民政治生活中的一件大事,各乡镇在县乡人大代表换届选举过程中,要坚持党的领导,充分发扬民主,严格依法办事;要从严从实加强换届投票选举的全程监督,选举出政治思想硬、工作能力强、百姓口碑好、人民满意度高的代表;要牢牢把握好选举工作的每个环节和步骤,确保换届选举工作取得圆满成功。

本报讯(实习记者 康涛 乔自强)3月8日上午,县妇联召开纪念“三八”国际妇女节暨十届三次执委会议,县委副书记贾平华出席会议并讲话,县妇联领导班子成员、县妇联十届执委参加会议。

贾平华充分肯定了过去一年全县妇联工作,并代表县委、县政府向全县广大妇女和广大妇女工作者致以节日问候和美好祝愿,要求全县各级妇联组织要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以创新的思路、务实的举措、过硬的作风推动妇女工作不断开创新局面。要加强学习,推动贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走,要充分发挥自身优势,传播正能量、引领新风尚,引领广大妇女紧盯中心、服务大局,奋勇争先、成就事业,要履好职、尽好责,以改革创新精神推动妇女工作上新台阶,在凝心聚力上下功夫、在维权服务上下功夫、在自身建设上下功夫,以实际行动和优异成绩向建党100周年献礼。

会议传达了学习了全国、省、市妇联执委会议精神,听取了县妇联主席杨淑芳作的题为《担当新使命 起航新征程 在蹚出全面转型代县之路中贡献力量》工作报告,听取了全国三八红旗手标兵、全国“两优一先”全国优秀党务工作者拟推荐对象、县妇联兼职副主席刘桂珍所做的事迹报告。

县妇联召开纪念“三八”国际妇女节暨十届三次执委会议